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CBorncTBa nJolaaeun

Ecin durypa pasbuta Ha
4acTH, TO ee IUIOWAAb
paBHa CyMMe IUIOLIAAeH
yacTel ee 00pas3yrolKUX

[Lromaze KBazpaTa CoO
CTOPOHOM, paBHOU 1M,
paBHa 1m?
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S=1Mm?

S=Sl + Sz o 53



[lnomaayu 4eThIPEXYTOJbHUKOB

[Lnowmaas npAMOyroJibHHUKA [Lrowaap KBagpaTa

S=a-b S=a-a=a’



[Inomanb

[Lrowazne kBaZpaTa  papanenorpamMma
B C
I B
N\ |
. 5 A H D
1.
S=—d S=a-h,



3amMeyaHue Ne 1

B nmapasiiesiorpaMme 3a OCHOBaHHE MOXKHO
[IPUHATD JIIOOYIO CTOPOHY.

B C



[L1omaau 4eThIpexyrojbHUKOB.
Pemenue 3agau

CtopoHa napasuiesorpamMma paBHa 12 cM. BeicoTa,
OIyILLeHHas Ha 3Ty CTOPOHY paBHa 2 aM. Hanaure

IJIOIAAb Mapa/iie/iorpaMma.

B C

S = 240cMm?
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[L1omwaau 4eThbIpexyrojJbHUKOB.
Pemienue 3agau

3ajaya:
K 4,5 D ABCD -

pAMOYTOJIbHUK. AK -
OHCCeKTpHCa LA,
CK=2,7 cm, KD =4,5 cm.
HauTu nomaab
A ABCD.

OtBeT: P=32,4 cM*



[L1omaau 4eThIpexXyrojJbHUKOB.
PenieHue 3ama4

3ajaya:
B 12 C ABCD - napaJiieJiorpaMm.

Yroa A=30°, cropoHa BC=12
6 cM. Ctopona AB=6 cm. HainTu
IJIOIIA/Ib MapaJliesiorpaMma.

H OTBeT: 36 cM?



[l1omwaau 4eThbIpexyrojbHUKOB.
Pemienue 3agau

1. HanauTe miomaab NpAMOYTOJIBHUKA, €CJIM €0 IIEpUMETP
paBeH 144 cM, a CTOPOHBI OTHOCATCA Kak 5:7.

2. B npsAMoyroJIbHHUKe OZlHA CTOPOHA B 3 pa3a MeHbllle APYyrou, a
IJIolaAb paBHa 48 cM. HanauTe muomagb KBaapara,
[IOCTPOEHHOTr0 Ha 60JIbIllell CTOPOHE NIPAMOYTOJIbHHKA.

3. Kak U3MeHHTCA IJIoIaAb MPAMOYTOJIbHUKA, €CJIU OHY €ro
CTOPOHY YBEJIUYUTD B 2 pa3a, a APYryo B 4 pasa?

4. CTOpOHBI NMapaJuiejorpaMma paBHbl 8 cM v 14 cMm, a O4UH U3
yrioB paseH 30:-:HaiinuTe miowmazap napajiesorpamMma.

5. HaiauTe BoIicOTY pOoM6a, CTOpOHA KOTOPOro paBHa 6,5 cM, a
IJIOIaAb — 26 CM.



[L1omaab Tpamenuu

1
S=5(a+b) h

1
D S =2 (AD + BC) - BH



1. Hanaute nnowagb Tpaneuuu, ecnu
OCHOBaHuSA paBHbl 6 cM 1 8 CM, a

BbicoTa 4 CcM.

2. BepHO nu HaunpeHa nnowaab
Tpaneumn?

8
8—50 CM2 3 5
S=50 &) |4
12



[L1omaas Tpa
PemmivTe caMoCTC

1 BapnanT
1. 1.

OcHoBaHus Tpaneuun 6cm n 8 cm, OcHO
BbicOTa 2 cM.HanTtn nnowaib.

2.






